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Na poslední závod žebříčku Ještědské oblasti vyrazila početná skupina teplických orientačních
běžců do známého centra běžeckého lyžování ve Vesci u Liberce. Organizaci celého závodu si
vzalo na starost SCM dorostu Ještědské oblasti.

      

Pořadatelé, mezi nimiž byly i zástupci našeho oddílu, si pro závodníky připravili závod na
klasické trati na mapě Císařský kámen (1:10 000, e=5m, stav 09/2011 s revizí 2015). Terén
jsme již znali právě z roku 2011, kdy se zde konaly závody s mezinárodní účastí. I přes
komplikace dorazili nakonec na závod všichni, kteří dorazit měli. Bylo však nutné naložit
posádku Petra Pavla v České Kamenici. Jeho auto dočasně vypovědělo službu. Vše se spravilo
a odpoledne mohli v pořádku dorazit domů.

  

Samotný závod doprovázelo pěkné slunečné počasí. Jen větřík pofukoval a na místní louce
bylo místy celkem chladno. I tak krásné počasí pro závody. Tratě, které připravil Matěj Burda,
byly celkem pěkné (alespoň ta moje), jen ma můj vkus byly některé kontroly až přiliš
jednoduché. Převýšení také nebylo nezanedbatelné, proto rozhodovala v první řadě fyzická
připravenost. Výraznější chybu jsem neudělal, možná některé postupy jsem nezvolil ideálně.
Ztrácel jsem hlavně v kopcích.

  

A jak si vedli ostatní? Jediné umístění na stupních vítězů zaznamenal Michal Žejdlík, který
skončil třetí v H45. Ten v oddílovém souboji porazil Petra Bílého (sedmé místo), Luboše
Brunera (třinácté místo) a Petra Pavla (čtrnácté místo). Další zajímavý oddílový souboj se svedl
v kategorii příchozích. Tam startovali Lukáš Juren, Gabriela Karpíšková a Jitka Žejdlíková.
Nejlépe dopadl Lukáš, který porazil Gabrielu o 3 minuty. Pouhých 18 sekund zpět doběhla Jitka.
Při shlédnutí mezičasů je vidět, že Jitka s Gabrielou svedly vyrovnaný a napínavý souboj. Jitka
nakonec, drobnou chybou na předposlední kontrole, tento souboj prohrála. Věřme, že všem
třem zůstane chuť do závodění a na jaře je opět potkáme na závodech. A kdo ví, třeba již ve
svých věkových kategoriích.
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